

Žádost o dotace - finanční podporu
Krajský úřad Vysočina

.....

Evidenční číslo:

Datum doručení:

(vyplní administrátor)

ŽADATEL (název subjektu)	Veremi CZ s.r.o. Mgr. Renata Jišová
Právní forma žadatele (obč. sdružení, spol. s r.o. apod.)	Spol. s.r.o.
IČ/DIČ	IČ: 29195217
Plátce/neplátce DPH	plátce DPH
Sídlo	Veremi CZ s.r.o. Orlí 517/22, 602 00 Brno
Fakturační a doručovací adresa/kancelář	Bayerova 10, 602 00 Brno
Telefon / Fax	+420 777 183 882
E-mail	info@objektivzaplotem.cz
Peněžní ústav	Fio banka
Číslo účtu	2900948939/2010
Web	www.objektivzaplotem.cz
KONTAKTNÍ OSOBA (jméno a příjmení, funkce, tel., fax, e-mail)	Mgr. Renata Jišová /jednatelka společnosti +420 777 183 882, email: jisova@objektivzaplotem.cz
NÁZEV projektu	„ Objektiv za plotem „
STRUČNÝ POPIS projektu	Objektiv za plotem- dlouhodobý projekt pro rozvoj tvořivosti, vzdělávání a seberealizace do budoucího života dětí v dětských domovech ČR. Formou fotografie - realizace, tvorba fotografie, tvorba obrazů a koláží z fotografií. Projekt přinese dětem možnost projevit svůj talent pomocí moderní fotografické techniky a následně umožní jejich tvorbu prezentovat formou výstav a vernisáží i putovní výstavy s podporou médii a široké společnosti. Projekt je zaměřen na celkový pohled na okolní svět, osobní rozvoj, vzdělávání ve směru pracovního uplatnění v životě dětí z dětských domovů v ČR.

Celkové předpokládané výdaje projektu/akce/činnosti	6 030 000,-
Požadovaná výše podpory (v Kč a v %)	1 334 500,- 20%
PROHLÁŠENÍ ŽADATELE:	
Prohlašuji, že nemám závazky po lhůtě splatnosti vůči Jihomoravskému kraji ani jiným územním samosprávným celkům, v evidenci daní zachyceny daňové nedoplatky, nedoplatky na pojistném a na penále na veřejné zdravotní pojištění, nebo na pojistném a na penále na sociální zabezpečení a příspěvku na státní politiku zaměstnanosti s výjimkou případů, kdy bylo povoleno splácení ve splátkách a není v prodlení se splácením splátek.	
Prohlašuji, že nebyl na majetek žadatele prohlášen konkurz nebo bylo – nebylo ¹ zahájeno konkurzní nebo vyrovnací řízení byl – nebyl ¹ návrh na prohlášení konkurzu zamítnut pro nedostatek majetku úpadce.	
Souhlasím se zveřejněním názvu občanského sdružení, sídla, IČ, výše poskytnuté podpory a účelu, na nějž je podpora poskytována včetně názvu projektu.	
Prohlašuji, že uvedené údaje jsou úplné a pravdivé a že nezatajuji žádné okolnosti důležité pro posouzení žádosti.	
<p><u>K žádosti připojuji tyto povinné přílohy:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> • kopie smlouvy o zřízení běžného účtu, • podrobný popis projektu • položkový rozpis rozpočtu na projekt • aktuální kopii výpisu z obchodního rejstříku • čestné prohlášení • kopie podání předsedovi AKČR JUDr. Michalovi Haškovi • smlouva o zřízení účtu • přidělení DIČ 	

Pozn¹: Nehodící se škrtněte

V Brně dne 30. 3. 2016

Razítko a podpis statutárního zástupce žadatele:.....

VEREMI CZ s.r.o.
Provozovna / kancelář:
Bayerova 10, Brno 602 00
E-mail: info@objektivzaplotem.cz
Web: www.objektivzaplotem.cz
Mgr. Renata Jíšová - jednatel
Tel: + 420 777 183 882

Objektiv za plotem

Projekt pro rozvoj kreativní tvořivosti, vzdělávání a seberealizace dětí
v dětských domovech v ČR

Motto:

“ Život je jako trubka, když do ní nefoukáš, nic z ní nevyjde “
Louis Daniel Armstrong

Mgr. Renata Jíšová
autorka projektu, 2016

O společnosti Veremi CZ s.r.o.

Reference:

Nadační fond veřejné sbírky povolení Ministerstva sociálních věcí a školství.
Po dobu 3 let se schválenou uzávěrkou za tříleté období. Předání věcných darů pro dětskou onkologii v Brně.

Od února 2016 nadační fond veřejné sbírky projektu Objektiv za plotem s výtěžkem pro rozvoj kreativní tvořivosti, vzdělávání a seberealizace dětí v dětských domovech v ČR.

Proč realizujeme tento projekt?

Projekt je od samého počátku cestou i cílem a současně tedy rovněž životním stylem samotného autora, který touží předat právě dětem z dětského domova vše potřebné do budoucího života. Forma fotografie je k tomu ideální cestou, při níž se rozvine umělecké citění a dětská fantazii. Jak je blíže specifikováno níže, fotografie skýtá nekonečné možnosti vlastní seberealizace. Sociální citění je autorovi vlastní a celý život se sám zabývá svoji vnitřní otázkou mateřství spojenou s nepochopeným množstvím opuštěných dětí po celém světě.

Rozvíjející se spolupráce

Lions Clubs International (LCI) je jedna z největších mezinárodních humanitárních organizací. Jednou z hlavních oblastí, ve které se angažuje, je pomoc zrakově postiženým v rámci programu péče o zrak, jeho ochranu a obnovu Sight First. Organizace byla založena v roce 1917 a dnes už sdružuje téměř 1,4 milionu členů na celém světě. LCI je jako jediná nevládní organizace na světě již od roku 1947 členem OSN, konkrétně Hospodářské a sociální rady. Od roku 1978 se každoročně pravidelně koná „Den Lionů“ organizovaný společně s OSN, na kterém se setkávají vrcholní zástupci LCI a OSN za účasti Světové zdravotnické organizace WHO.

Záměr projektu:

Záměrem projektu „Objektiv za plotem“ je dlouhodobá činnost a práce s dětmi v dětských domovech po celé ČR.

Cílem projektu je rozvoj kreativní tvořivosti a vzdělávání a seberealizace do budoucího života dětí v dětských domovech po celé České republice.

Nástrojem k dosažení těchto cílů je fotografie vytvořená právě dětmi v dětských domovech.

„Objektiv za plotem“ přinese dětem do dětských domovů možnost projevit svůj talent pomocí moderní fotografické techniky a následně umožní jejich fotografickou tvorbu prezentovat formou stálých výstav a vernisáží s podporou medií a široké veřejnosti.

Jsme zaměřeni na celkový pohled na okolní svět, osobní rozvoj, vzdělávání a směřování k pozdějšímu pracovnímu uplatnění v životě.

Spolupráce a samotná realizace:

Oslovili jsme všechny dětské domovy v ČR a předběžně vybrali několik dětských domovů, které budou zařazeny do projektu okamžitě. Další se následně budou do projektu zařazovat postupně.

V každém dětském domově, který se stane součástí projektu, bude jedenkrát za dva týdny probíhat výuka – ať již formou výletu s fotografováním nebo práce se samotnou fotografií (v programech na PC).

Každému dětskému domovu vypracujeme přesný výukový plán.

Dětské domovy vybavíme kompaktním, vodě a nárazu odolným, digitálním fotoaparátem se standardním zoomem a paměťovými kartami.

Tým sestavený z lektorů a pracovníka z oboru umění, fotografie a techniky bude v konkrétním dětském domově či zařízení vést pravidelnou celoroční výuku, která se bude zaměřovat na činnosti spojené s fotografováním, vytváření samotných fotografií, popřípadě obrazů a koláží z nich.

Výuka bude probíhat vždy formou zábavy a hry s důrazem na rozvoj vlastní fantazie.

Výukový plán rozdělený do tematických celků a kategorií:

Účelem rozdělení je možnost a velká pravděpodobnost nalézt zájem v konkrétním oboru vzhledem k budoucímu povolání.

Projekt „Objektiv za plotem“ se zabývá kompletně „člověkem na planetě“.

Otevře se nám tak široká škála možností pro rozdělení kategorií a tvorbu samotné fotografie.

Příklad:

V kategorii „Fotografie Flora „

- aranžér/aranžérka, zahradnictví, zahradní architektura, biologie, floristika

V kategorii „Fotografie Fauna „

- veterinářství, zemědělství, agrotechnika, pracovníci v ZOO

V kategorii „Fotografie Města a budovy „

- studium historie, architektury, cestovní ruch, studium cizích jazyků

V kategorii „Fotografie Lidé „

- psychologie, zdravotnictví, školství, právní vzdělání, filozofie

V kategori „Fotografie Zaměstnání „

- přímá spojitost se zájmem o určitý obor, především řemeslné obory

V kategorii „Fotografie Sport „

- zdravotnictví, školství, tělovýchova, fitness a wellness

Rozdělení věkových kategorií:

Mladší děti pod vedením námi zaškolených pracovníků z dětských domovů budou rozvíjet hravou edukativní formou svoji fantazii zakončenou fyzickou fotografií (*psychologické aspekty a zákonitosti procesu výchovy a vyučování a změny v psychice a v osobnosti způsobené vzděláváním a výchovou dětí a mládeže*).

Starší děti se zaměří jak na tvorbu fotografie (fyzické fotografování), tak i na zpracování fotografie v programech na PC.

Jak už bylo výše zmíněno, projekt „Objektiv za plotem“ u starších dětí přispěje k orientaci při výběru studijního oboru, rozvine jejich kreativitu, technickou a počítačovou gramotnost, kontakt s okolním světem nejen slovem, ale i zhmotněným obrazem.

Galerie „Objektiv za plotem“

Nedílnou součástí projektu je vznik Galerie, která ponese stejný název jako samotný projekt „Galerie Objektiv za plotem“.

Galerii pronajmeme v centru Brna, bude v provozu každý den a mimo přímou návaznost na projekt bude výdělečně činná prodejem fotografií, obrazů či koláží.

Fotografie a umělecká tvorba dětí z dětských domovů budou v této galerii vystavovány jako stálá expozice, která se bude tematicky obměňovat.

V galerii budou rovněž probíhat vernisáže (cca. 1 x za 14 dní), na které budeme pravidelně zvát televize ČT, Prima, regionální TV, Art. Tímto budeme projekt neustále medializovat.

Výtěžek, tj. vstupné z vernisáží, připadne vždy konkrétnímu dětskému domovu.

Na vernisáže budeme vozit autory - děti z dětských domovů a jejich zástupce, jejich přítomnost tedy bude vždy součástí.

Tímto podporujeme kulturu a kulturní vyžití dětí a také zařazení do společnosti ještě v průběhu života v dětských domovech, což považujeme za nezbytné.

Další součástí vernisáží budou videoprojekce z průběhů práce dětí, výletů a prázdninových akcí.

Z vybraných snímků vznikne během prvního pololetí výstavní putovní kolekce, která bude nabídnuta výstavním sáním a galeriím v ČR.

Nakonec se fotografie stanou inspirativní výzdobou dětských domovů, ve kterých vznikly.

Projekt se bude opakovat v ročních cyklech a nedílnou součástí každého ročníku bude tištěný katalog vybraných fotografií.

Předpokládáme, že obsah fotografií bude přínosem pro všechny zúčastněné a stane se sondou do mysli dětí „za plotem“, pomyslné spouště „Objektivu“, který vykreslí jejich fotografie, pomůže dětem k jejich dalšímu rozvoji a komunikaci s vnějším světem. Díky ročnímu cyklu je zřejmý i vývoj mladých autorů, kteří se zúčastní vícekrát.

Prázdninové akce

Plánem je rovněž realizace prázdninových akcí o hlavních letních prázdninách, a to ve třech týdenních turnusech s počtem cca 80 dětí na jeden turnus.

Akce zajištěné týmem sestaveným ze zdravotní péče (zdravotník) a dalších devíti členů (vedoucích pracovníků a instruktorů, tj. předem zaškolených lektorů).

Tyto prázdninové akce plánujeme organizovat pro děti, které se vůbec nezařadily do projektu nebo mají se zařazením do projektu problém a to z jakýchkoli důvodů, sociálních problémů a nejistoty.

Těmto dětem chceme poskytnout týdenní pobyt o letních prázdninách v jakémkoli vybraném rekreačním zařízení v ČR za účelem sebepoznání, sociálního začlenění a vývoje s náznakem a možností zařazení do projektu do budoucna, třeba jen formou hry, i přes předešlý nezájem či problém. Prázdninovými akcemi tak chceme inspirovat děti a ukázat zábavnost a účelovost samotného projektu.

Bez ohledu na zařazení do samotného projektu chceme děti vést k jednoduššímu a nekonfliktnímu řešení problémů, navazování a zlepšení mezilidských vztahů, fungování ve společnosti, např. mezi nepřizpůsobivými a problémovými dětmi.

Práce s dětmi – tj. individuální přístup, stmelování kolektivu a sebepoznání je tedy hlavním cílem letních akcí.

Vzhledem k tomu, že většina dětí postrádá faktickou rodinu - dle vzoru "matka a otec" - považujeme za důležité dětem poskytnout vývoj i formou hry a zábavy a to díky tzv. dovolené, která simuluje "rodinnou dovolenou".

Chceme docílit nejen pocitu, ale hlavně vědomí toho, že se tyto děti nepohybují na okraji společnosti, ale jsou její nepostradatelnou součástí a jsou plnohodnotnými lidmi.

Jak ze strany těchto dětí, tak i ze strany celé naší společnosti.

Průběh prvního ročníku projektu „ Objektiv za plotem“

Oslovili jsme Federace dětských domovů v ČR a navázali jsme spolupráci, se souhlasem se zařazením do projektu.

Postupně získáváme obchodní partnery projektu.

Vybrali jsme dodavatele fotografické a výpočetní techniky.

Osobní seznámení a prezentace projektu a zaškolení pracovníků domovů, nasměrování k tématům a výukovému plánu. Předání techniky a paměťových karet.

Telefonní a emailové podpora, osobní řešení etnických problémů, popř. individuální přístup.

V případě zájmu konkrétního domova o další ročník projektu bude fotografická technika ponechána k dispozici, projde pouze technickou kontrolou. V opačném případě bude převzata zpět pro další použití.

Technická úprava parametrů snímků pro další zpracování.

Základní výběr fotografií, formátování, vystavování, vernisáže.

Zveřejnění fotografií v elektronických médiích podle kategorií, předložení návrhu pro zpracování v ČT.

Start putovní výstavy.

Předání fyzických fotografií základního výběru autorům.

Společná příprava na budoucí ročník, vytvoření harmonogramu. Poznání jiných zemí, orientace v jejich kultuře, fotografování moře, hory.

Začlenění dětí do plánování a realizace pokračujícího projektu.

Další ročníky návaznost na první ročníku projektu a jeho rozvíjení.

Rozpis financí:

320 000,- Kč/rok - galerie - měsíční pronájem (galerie si časem bude vydělávat na výdaje s tím spojené)

150 000,-Kč - vybavení galerie - nábytek - panely na fotografie, skleněné rámy, závěsná zařízení, osvětlení...

50 000,- Kč - kancelář - kancelářský nábytek + PC a tiskárna (pracovní stůl a dvě křesla)

120 000,- Kč - videoprojekce, lampy

130 000,- Kč - police, regály (šanonky a papíry, kancelářské potřeby)

150 000,- Kč - náklady spojené s realizací fotografií, výtvorů z nich, formátování, rámování a výpočetní techniky. Zpracování takového objemu dat vyžaduje PC techniku a archivní média v ceně

480 000,- Kč - výroba výstavních exponátů (laminované, kaširované v rámu) ve formátu 60 x 60 cm (pasparta se jménem autora a domova činí cca 800,- Kč/ks - první rok bude vyrobeno cca 600 ks - předpokládané náklady

100 000,- Kč - papíry, desky, barvy, laky a další materiál

900 000,- Kč - pro početný tým je nutný nákup dvou vozidel + **1 vozidlo již vlastníme**
300 000,- Kč vlastní režie

250 000,- Kč - výlety spojené s fotografováním za rok + **62 500,- Kč tj. 25% vlastní režie**

1 880 000,- Kč - projekt vyžaduje práci pětičlenného realizačního týmu v terénu a ve studiu, a to minimálně 10 hod denně/210h měsíčně. Předpokládané náklady včetně cestovních a propagačních je vyčísleno na první ročník projektu

1 500 000,-Kč / rok - provozní náklady prázdninových akcí (ubytování, stravné pro děti, dopravné...), akce 3 x týdenní pobyt v rekreačním zařízení v České republice. Pro cca 80 dětí po třech turnusech - celkem pro cca 240 dětí/rok

Tým 9 lidí + zdravotník na každý turnus – **100 000,- Kč zajistíme vlastní režii**

180 000,- Kč (15 000,-Kč x 12 měsíců) - **ve vlastní režii**. Provoz- reklama – letáky, plakáty měsíčně

Výpočet dotace pro 1. startovací ročník projektu: (jedná se o dlouhodobý projekt)

dle výše rozpisu činí celkem **6 030 000,- Kč + vlastní režie celkem 642 500,-Kč**